

危急时刻,及时出手

# 银行里,小伙持刀挟持取钱女子的哥突然出手,把他摁倒在地

因为女友不愿跟自己回老家见父母,又不同意最后一次面,22岁的林某心灰意冷,用水果刀割伤自己,又决定在监狱度过余生。于是,他打车到吴江盛泽东方广场附近一家银行,林某用刀挟持了一名准备取钱的女子。而细心的的哥在车里就发现他不对劲,跟在他身后也进了银行。趁林某不备,的哥把他摁倒在地。

俞文杰 夏益斌 何洁

## 网游遇到打工女,自认觅得好姻缘

现年22岁的林某是湖北孝感人,自小就患有软骨病,无法长高的他至今身高只有1.3米,天生的残疾让他一直有种自卑心理。

今年初,林某在打网络游戏时认识了在吴江打工的女子邓某。在虚拟世界接触一段时间后,林某向其表达了爱慕之情,邓某欣然接受。不多久,林某决定到吴江与邓某相会。

4月初,林某兴冲冲地赶到吴江,在盛泽镇租了一间房。邓某隔三差五地也会到租房与其见上一面。林某几次提出一起回老家见父母,但邓某迟迟没有答应。

## 美好幻想破灭,自暴自弃想坐牢

4月22日见面时,林某再次要

求尽快见父母,邓某却告诉他:“如果要跟你回去的话早就走了。”林某听到这句话顿时觉得天昏地暗。

晚上,林某打电话给邓某说:“既然你不愿意跟我回去,我待着也没意思,这两天就走,你明天再来看看我吧,算是见最后一面。”邓某拒绝了。林某气得当场就把手机摔了,把电脑也砸了。一晚上没睡着,林某心情更加低落,“觉得什么都无所谓了,就想自残。”

第二天上午8点多,他去买了把水果刀,回到租房后在左手腕上割了好几刀。看到鲜血直流的手,他突然冒出“活着也没啥意思,还不如去坐牢”的念头。

10点多,他出门打了辆车,让司机何师傅往镇中心开。半路上,他突然问:“盛泽治安好不好,有没有发生过抢劫。”当听到何师傅说很好时,他接着说:“那我今天

就要来试一试。”何师傅感觉这名乘客有点不对劲,就探寻缘由。林某就把跟女朋友分手的事情说了一遍,并说现在就想进监狱。

何师傅问他:“要不要去派出所,让里面的人给你疏导一下。”林某不同意,还威胁说:“你不要动,我身上有刀。”何师傅就没敢。

车子到了东方广场后,林某甩给何师傅100元现金就下车了。何师傅不放心,将车停好后也跟了过来。

## 取钱女子被劫持,的哥机智解救

此时,林某已经进入了附近的一家银行。在ATM机旁,他看到一名女子正准备进去取钱,他立即跟着一同进去,用右手勒住了她的脖子,左手拿出放在裤子口袋里的水果刀抵住她的腹部。

这时,何师傅也来到了现场,他劝林某不要做傻事,林某说:“你不用劝我了,我已经干了。”还用刀在他面前晃了几下。何师傅不顾危险,一边继续劝说分散林某的注意力,一边慢慢地往前靠。趁林某不注意,何师傅一把抓住他的左手,顺势扭到身后并把他摁倒在地。随后赶来的特勤将被制服的林某带到了派出所。

# 河水中,6旬老伯慢慢下沉 7旬邻居拿来麻绳扔给他

5月7日下午,姑苏区养蚕里新村内的竹韵河边发生惊险一幕,6旬居民强老伯坐在河边的护栏上休息时不小心掉落河中,危急时刻73岁的王峰强和几位邻居齐心协力将强师傅救上了岸。

竹韵河是养蚕里新村西边的一条南北向的小河,一到春夏季节,天气晴好的时候,附近的居民都喜欢来河边的树荫下坐坐,乘乘风凉、拉拉家常那是再惬意不过了。前天下午,强老伯坐在河边的护栏上,和几个老邻居拉家常,突然脑子一片空白,莫名其妙地失去重心,往后一仰就掉河里了。

见强老伯落水,一起聊天的几个老人也愣了,其中一位姓何的老人最先反应过来,立即拿出随身的拐杖,想勾住强老伯的衣服,强老伯这时也清醒了,拉着拐杖想往岸边移动身体,但是考虑到拿拐杖的是一位比自己年龄还大的老人,长得也瘦弱,强老伯怕别没把自己弄上岸、反倒再拽下来

一个,也不敢用力。眼看强老伯支撑不住,身子渐渐往河里陷,有人提议找条麻绳来,大家一起用它把人拉上来。附近居民王峰强老伯跑过来时刚好见到这一幕,想到家里有条长麻绳,立马冲回家将绳子拿了过来。众人把绳子一头扔给强老伯,拉着另一头用力往上拽,可强老伯身子壮,再加上河岸太高,根本拉不上来。

附近水果店的老板娘也跑出来出主意,建议去找个梯子,先把人拉到岸边,然后把梯子放下去,让人顺着梯子爬上来。听了老板娘的建议,王老伯又赶紧跑回家中扛梯子,经过这么来回几趟奔波,王老伯扛着梯子边跑边喘。最终,强老伯被成功救上岸,看到强老伯上岸了,乡邻们总算松了一口气。

强老伯的老伴回想起前天的情景,后怕的同时感慨万千:真真是金乡邻银亲眷,关键时刻帮了大忙。陈小芬 张晓婷 翟秋萍

## 祝福送妈妈

昨天,苏州工业园区枫情水岸社区里来了一位帅哥老外Mike,他一边教英语一边教插花,百合、勿忘我、康乃馨等献给母亲的花清香扑鼻,孩子们按照心中的想法制作出一束束精致的插花,并在卡片上写下自己想对妈妈说的话。“我要给妈妈一个惊喜。”岚岚告诉记者,妈妈上班很辛苦,下班回到家,看到这束鲜花,一定能让她消除疲劳。

孙佳桦 张薇



## 年初献过一次血,脚扭伤了领到赔偿 半年内出意外,“爱心市民”都可获“关爱保险”

两个月前,家住园区的李女士接孙子放学时,不慎在学校门口的台阶扭伤了右脚。令她意外的是,日前她竟然领到了586.8元的保险款,仅仅是因为年初她献过一次血。

李女士说,脚扭伤后家人便带她去医院诊治。回到家后,她想起今年1月在苏州市中心血站玄妙观献血房车献血时,工作人员曾跟她说,半年之内如果因意外伤害而看病、住院,可获得“无偿献血关爱保险”的相应赔偿,便抱着试试看的想法,跟中国太平洋保险股份有限公司苏州分公司联系。经工作人员审核,她获得了586.8元保险款。

据悉,李女士所享受的这份献血者关爱保险,于年初才设立,她是第一个收到这

份暖心大礼的市民。

今年1月1日起,凡在市中心血站及姑苏、吴中、相城、园区、高新区各采血点参加无偿献血的市民,均可免费获得这样一份“无偿献血关爱保险”:凡在以上区域,经体检合格成功无偿献血的人员,在献血后半年内,因意外伤害导致门诊就诊、住院者,每人可获得相应赔偿,并可获得住院津贴或误工津贴。此外,为鼓励更多市民参与无偿献血,对众多已积极报名但因身体条件未能当场成功献血者,也“专属定制”了多项免费保障内容:如发生意外身故、意外残疾、意外门诊、意外住院等,12小时内登记献血的,均可获得保险公司相应赔偿。

颜瑜 王玲玲

## 通知

值此十全药店成立六周年之际,免费为苏州年满55周岁的离退休老年人免费办理《老年人高级补贴证》。

### 老年补贴证七大好处:

- 1:每月领取一百—两百元的健康福利物资
- 2:全国权威健康信息免费咨询
- 3:指定医疗机构专家免费预约

4:指定药店购买药品打折优惠  
5:指定生活物资购买特别优惠  
6:指定健康产品享受补贴  
7:全身35项免费健康体检  
首批仅办理100个名额。先报先得,办完即止  
报名电话:400-008-4288(报名时间8点—5点)

## 生命能量表免费送

### 量子能、磁能与健康

经过实验和观察发现,磁场效应有益健康。所谓磁场效应就是磁场作用于人体后引起的生物效应。

量子是一种有非连续运动能量波的微粒子,具有两大特性,即“微粒子特性”和“高频能量波动性”。

生命能量表运用中医穴位疗法和生物磁疗共振法,将具有特殊磁疗功效的五块高原火山磁石镶嵌于表上,作为刺激源,利用脉冲震荡同事对内关穴、外关穴、太渊穴、神门穴、列缺穴、阳池穴等六大穴位进行磁场共振,保心护心,降压降脂。生命能量表的主要保健功效:

1、改善身体虚弱、走路不稳现象,增强四肢力量,增强心肺功能;

2、改善身体平衡、防止晕船、晕车、晕机;

3、改善大脑供血,保持清晰头脑,放松身心、提高睡眠质量;

4、缓解肌肉及关节疼痛,解除运动、劳动、工作、学习后的疲劳;

5、减少电磁辐射对人体的影响,减轻各种辐射影响;

6、减轻酒后不适反应,减轻烟酒等对人体的危害;

7、镇静安神,调节神经功能,改善失眠,缓解高血压、心脑血管疾病;

8、改善全身体质,提高人体免疫力。

### 55岁以上免费送,报名电话

0512-82100963

## 北冬虫夏草免费发放

冬虫夏草因富含虫草酸、虫草素、虫草多糖、腺苷、sod酶等被称作百药之王。是阴阳双补的药材。对心脑血管疾病、气管炎、高血压、糖尿病、肝病、肾虚、肿瘤、术后恢复、失眠、便秘等有特殊效果!而北冬虫夏草是冬虫夏草最佳的替代品。多种有效成分的含量均高于野生冬虫夏草。

十全药店为了推广北冬虫夏草这种新资源食品,给老百姓带来实惠和健康,现在开始免费赠送,亲身体验效果,名额100名。送完即止。

年满55岁以上的老年人可以免费报名领取。

报名电话400-008-4288。(早8点—晚5点)。

## 膏药免费送 一盒见笑

春季是风湿骨病高发期,老年人普遍有颈、腰、腿、关节痛等老毛病,关节红肿、钻心的痛、腰弯不下去、手脚无力、胳膊抬不起来、脖子转不了.....

现在开始免费送一盒特效膏药(六帖)价值38

元,免费试用验证疗效。适应症:风湿类风湿性关节痛、肩周炎、腰间盘突出、骨质增生、颈椎病、痛风等。

离退休人员免费申领热线:0512-82100963

报名时间:8:00—17:00 送完即止

皖医械广审(文)第201301001号 食药监械(准)字2011第2260044号 十全阳市益泰医药有限公司